
Estado do Ceará

Ciilnara Municipal dc Utnoeirc do t{otte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ArA DA í. (pRrrErRA) SESSÃO EXTRAORDINÁnn OO 11o (PE_C!i!lO
pRttEtRo) PERIODO EXTRAORDINARIO DA 4' (QUARTA) SESSAO
LEGISLATIVA ANUAL OI CÂUNRI MUNICIPAL DE LITOEIRO DO
NORTE/CE, QUE SE lNlClA HOJE O1lOll2O24, APARTIR DAS thr0min.

Ao 10 (primeiro) dia do mês de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, do 11o (Décimo Primeiro)

Período Extraordinário da 4a (Quarta) Sessâo Legislativa Anual da Câmara

Municipal, os vereadores abaixo indicados, sob a Presidência do Presidente

DARLYSON DE LltA MENDES e secretariada pelo Secretário, vereador

ilARClO MICHAEL DO I{ASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (as)

vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 06 (seis)' dos

(as) 15 (quinze) vereadores (as) que compÕem Câmara Municipal de Limoeiro

do Norte. Estando ausentes os (as) vereadores (as) Lívia ileneses taia'
José Arimatea Ferreira da Costa, Heraldo de Holanda Guimarães,

Domingos Eduardo Bezerra Lins, Ângeta Maria Pereira da Sllva, José
Valdir da Silva, Valdemir Bessa Salgado, Hélio Herbster Oliveira Bastos e
Rubem Sérglo de Araújo. Em seguida, o Sr. Presidente declarou abertia a ía
(Primeira) Sessão extraordinária do 11(, (Décimo Primeiro) período

Extradordinário da 4" (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal

de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, 01 (primeiro) de julho, às 9MOmin.

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura

das matérias do Pequeno Erpediente: CONVOCAçÃO, de aúoria do Sr.

Presidente, DARLYSON DE LlirA ilENDES, que CONVOCA os Srs.

Vereadores para um período de até 03 (três) Sessôes Extraordinárias, com o

objetivo da deliberação do PROJETO DE LEI N'. 098/2024; PROJETO DE

LEI No. 098t2O24, de autoria da Chefe do Poder Execuüvo Municipal, que

"Cia a Casa da Muther Limoeiense Márcia Lúcia de Moura Olivein, e dá

outras providêncr,as". Logo após, informou não haver matéria Para tramitar

nesta Sessão na ORDEM DO OlA. Prosseguindo, o Sr. Presidente passou

ATA DA1. (PRIMEIRA) SÉSSÂO EXTRAORDINÁRIA DO 11T (OÉCIMO PRIMEIRO) PER ÍoDo
ExÍRÂoRDtNÁRto DA 4. {QUARTA) sEsSÃo LEGIsLATIvA aNUAL DA cÂMARA MUt{lclPAL.
07l07l2o24.
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para o Expediente da Prpsidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou

encerrada a Sessâo Extraordinária e convidou a todos os presentes para

comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 01 de julho de 2024.
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